

“网络名医”诈骗1600万余元

电信诈骗集团首要分子被判12年



晚报讯 一个53人的诈骗集团,通过假扮名医网络“问诊”,在不到9个月的时间里先后骗取4000多人钱财,诈骗总金额高达1600多万元。2日,启东法院对这起特大电信诈骗案开庭宣判,依法对该犯罪集团的首要分子阳某判处有期徒刑12年,并处罚金25万元。

启东法院经审理查明,被告人阳某、陈某、刘某3人出资成立某网络科技有限公司,为实施诈骗明确分工,先后招募阳某芬、赵某、李某等50人,分至各诈骗小组共同实施诈骗。该犯罪集团选定目标人群后,在网络、微信公众号等载体上发布广

告,诱骗被害人主动添加该集团成员的微信号,然后冒充名医,通过微信对被害人“问诊”,采用网络收取定金等方式实施诈骗。逐渐取得被害人信任后,他们又继续向被害人推荐虚假药物,谎称被害人患有严重疾病,如不及时治疗将严重恶化,诱骗被害人继续购买产品,使被害人遭受财产损失的同时还承受巨大精神压力。

经查,2019年7月25日至2020年4月22日期间,该诈骗集团采取上述手段,共诈骗全国各地4000多名被害人钱财共计1648.66万余元。

启东法院根据各被告人的犯罪情节和认罪、悔罪态度,对首要分子阳某作出上述判决,对在共同犯罪中起主要作用的陈某、刘某分别判处有期徒刑11年3个月、11年6个月,并处罚金20万元;对其他被告人分别判处有期徒刑以上刑罚,并责令被告人退缴赃款发还被害人。

通讯员位东 记者王玮丽

美容效果不理想女子因寻衅滋事罪获刑

晚报讯 记者昨天了解到,女子周某为泄愤,提着斧头打砸美容机构,被如皋法院以寻衅滋事罪判处拘役两个月,缓刑3个月。

2018年年初,30岁的女子周某在某美容机构实施修复法令纹手术,但注射了两针玻尿酸后没有达到预期效果,还出现淤青现象。该机构负责人解释说要多打几针才有效果,在其劝说下,周某前后打了11针。因为效果不理想且留下痘痕,周某前去美容机构理论,与该公司医疗美容门诊部负责人发生纠缠,将对方眼镜摔坏。后报警协调处理。

同年,周某还在某美发机构充值1万元。商家承诺帮其免费洗头,钱存一年后退还。一段时间后,商家要求周某继续充值,不然无法提供免费服务。此后,周某父亲去剪头发,商家

抡起板斧就开砸

要求付钱。周某前往理论,协商过程中,周某一言不合就抡起服务台上的扳手砸碎一扇门后扬长而去。当时商家未报警追究其责任。2019年3月末,周某来到该美发机构的另一家分店要钱,店里负责人不同意退钱,周某就将店里的镜子砸了。后在警方调解下,镜子抵款800元,卡内剩余款项如数退还给周某。

拿到退款后,周某想到此前美容手术的气还没有出。2019年4月的一天凌晨,她携带斧子来到那家美容机构,将玻璃橱窗砸坏。

法院在审理中查明,周某曾因交通事故被公安机关行政拘留3日;因动手打人被公安机关罚款500元。

案发后,周某主动赔偿玻璃橱窗费用6000元,取得当事人的谅解,庭审中主动认罪认罚。

通讯员袁夏华 记者王玮丽

网友相约去抢劫 还未动手先被抓

法院:犯罪预备也触刑律

晚报讯 记者昨天从海安法院了解到,该院判决被告人张某、魏某犯抢劫罪(犯罪预备),判处张某有期徒刑1年3个月、魏某有期徒刑1年,并处罚金。

今年4月,张某与魏某在百度贴吧“搞钱吧”相识。了解到双方都很缺钱后,两人一拍即合,决定通过绑架的方式勒索他人钱财。4月24日晚,魏某从江西乘车到海安与张某汇合。此后两天,张某带着魏某在汽车站、上湖街道等地踩点,同时购买道具、手套、帽子等作案工具为实施抢劫做准备。

然而,张某与魏某还未寻找到合适的目标动手,警察却先找上门了。原来,公安机关在工作中发现张某、魏

某有犯罪嫌疑,两人的一举一动早在专案民警的密切监控之中。

4月26日,张某被抓获归案,如实供述了上述事实,并协助公安民警将其同伙魏某抓获。经询问,魏某亦如实供述了上述事实。

海安法院经审理后认为,张某、魏某为实施抢劫犯罪,准备工具,制造条件,其行为已构成抢劫罪(犯罪预备)。两人系预备犯,依法均可以比照既遂犯从轻或减轻处罚。被告人张某、魏某有前科,均可酌情从重处罚。综合考量两人的犯罪情节、悔罪表现,法院作出前述判决。

通讯员沈星杏 陈家定
记者王玮丽

缓刑期内隐瞒盗窃事实 东窗事发,两罪一同算账

晚报讯 因盗窃树木被判处缓刑,心存侥幸隐瞒其他盗窃事实,最终东窗事发缓刑撤销,两罪并罚。近日,经如东县人民检察院提起公诉,张某、顾某的缓刑判决被撤销,重新被收监,分别被判处拘役6个月及4个月,并处罚金。

2019年5月17日晚上,张某准备回岔北老家拿东西,车辆行驶到S334省道与新S225省道交界的地方,他突然想起前两天在途中看见新S225省道边有户人家的树长得不错。素来喜爱花草树木的张某准备偷几棵树回去玩玩,便让司机调头去如东县新店镇新联村,路上还联系了平时与其一起干活、同样喜欢花草的顾某一起盗窃。

顾某接到电话后驾驶小货车到新联村与张某汇合,两人用铁锹把他人种植在花圃的4棵黄杨树挖走。事后,张

某拿了3棵黄杨树,其中1棵种植后死亡被丢弃,其余两棵被栽种在房屋前后。顾某则取走了另外1棵黄杨树。

经鉴定,张某两人窃取的树木为小叶黄杨,其中成活的3棵黄杨树价值人民币2200元。如东检察院经审查认为,张某、顾某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,两人的行为构成盗窃罪。

其实张某、顾某两人已在去年11月曾因盗窃树木被法院判处缓刑。在那起犯罪中,两人出于侥幸心理,向司法机关隐瞒了2019年5月的犯罪事实。在缓刑考验期快要结束的时候,两人的盗窃事实被发现。根据法律规定,应对两人撤销缓刑,对本罪作出判决,与前罪予以并罚。

通讯员邓灿 沈雨 记者何家玉

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付中介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

喜缘婚介
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.80 米 本科 经商 有车房 酷气
女 29岁 1.74 米 本科 政府工作 多套房车 随和
男 40岁 1.74 米 本科 高科技有限公司办公室 有车房 素质高
女 30岁 1.64 米 本科 附院 有车房 胖白
女 37岁 1.61 米 离独 在市公司办公室 年薪20万 有车房 漂亮
女 43岁 1.63 米 离独 个体 有车房 肤白漂亮
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地 址:孩儿巷北路 15号

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意搬家公司
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)
13328090150